Ata da Décima sétima reunião ordinária da Terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezenove dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Ausência justificada do Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli. Verificando na Lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a Leitura a mesma foi colocada em Votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências: Solicitação do IBAM por ocasião da elaboração da proposta orçamentária para o exercício de 1992, seja incluída a contribuição da Câmara Municipal ao IBAM. Oficio circular da AMPAR, Fornecendo os índices as Câmaras Municipais para atualizar os subsídios de seus agentes, com base no INPC. Apresentação das Resoluções 016 e 017/91 que “Atualiza os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito e os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara”. Moção de Pêsames N° 009/91 de autoria de Todos os Vereadores pelo falecimento da Sra. Maria Lucinda do Nascimento. Moção de Pêsames N° 010/91 de autoria de Todos os Vereadores pelo falecimento do Sr. Alcino Tavares da Silva. Moção de Congratulação N°011/91 de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas congratulando a Sra. Rita Cássia da Silva Araujo, pela grandiosa festa realizada no Bairro das Flores. Requerimento N° 027/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente, solicitando o Sr. Prefeito o obsequio de tomar providencia no encanamento de água de Silveira Lobo cedida pelo proprietário a Fazenda Santa Sofia. Pedido de Informação N° 013/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente, gostaria de ser informado do Sr. Prefeito: Se a linha de ônibus Sossego a Santana é Escola ou circular? Qual o n° de aluno e valor pago por cada aluno de Sossego, Silveira Lobo e Ericeira e qual foi montante pago em Janeiro, Fevereiro, Março, Abril, Maio, Junho e Julho de 1991. As mesmas respostas na linha Santana á Três Rios discriminando o pagamento de cada linha a cada mês supracitado. Pedido de Informação N° 014/91 de autoria do Vereador Sebastião Miguel, Gostaria de receber do Sr. Prefeito a seguinte informação: Se o Funcionário Nilson Almeida Alves pode receber da Prefeitura e Trabalha na Associação Recreativa Santanense. Ordem do Dia: As Resoluções 016 e 017/91 foram aprovadas por unanimidade. Moção N° 009/91 foi aprovada por unanimidade sendo encaminhadas as Condolências desta Casa a pessoa de sua filha Helena do Nascimento. Moção N° 010/91 foi aprovada por unanimidade sendo encaminhada as condolências desta Casa a pessoa de seu filho Luiz Carlos da Silva. Moção N° 011/91 foi aprovada por unanimidade, sendo encaminhada as congratulações a mesma. Requerimento N° 027/91, que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Pedidos de Informações 013 e 014/91, que após discussão foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Valtensir Soares de Carvalho, pede licença ao Líder do Prefeito  para comunicar ao plenário que o Sr. Prefeito pediu que ele informasse que foi contratado mais um Medico para atender mas comunidades de Silveira Lobo, Sossego e Sede. O Vereador Sebastião Miguel pede ao líder do Prefeito que converse com ele sobre a possibilidade de um médico atender as Segundas-Feiras em Ericeira, devido ao espaço de tempo. O Vereador Valdesir Santos Botelho convida todos os Vereadores e Todos os Presentes para participarem nos dias 24 e 25 do corrente mês da 5° Confraternização de Jovens da Igreja Envagélica Assembléia de Deus. O Vereador Geraldo Dias Seixas pede uma informação se foi feriado escolar nos dias 15 e 16 do corrente mês. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia cinco de setembro próximo. Do que para constar Lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.  
